
Математик
а



Вычисл
и 

32*3    62:2   24*3 
96+4   31-7   72:8 

98-33*2    100-2*19    9*9+17

Продолжи ряд 
чисел 

1-4, 2-7,3-12, 4-19, 5-….,6-….. 



Реши 
задачи

Яблоко весит 20 грамм, а груша на 15 грамм 
больше. Сколько грамм весит груша?

В магазин привезли 15 пар ботинок. Сколько 
ботинок всего?

Путь от дома до школы 100 метров, а от 
школы до магазина 15 метров. На сколько 
путь до школы длиннее, чем до магазина?



Рассмотри 
выражение

18*4=72

Как проверить, правильно 
выполнено вычисление или 

нет?
Проверка: 72:4=18

18=18



Проверка умножения 
делением

Узнаем, как…
Будем учиться…


